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32●男女共同参画のための情報紙●

身体を傷つける可能性
のあるものでなぐる

暴力の場合と
そうでない場
合がある

なぐるふりをして、お
どす

交友関係や電話を細か
く監視する

暴力にあたる
とは思わない

刃物などをつきつけて、
おどす

「誰のおかげで生活でき
るんだ」「役立たず」な
どと言う

無回答
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いやがっているのに、
性的な行為を強要する

大声でどなる

平手で打つ

見たくないのにポルノ
（アダルト）ビデオや雑
誌を見せる

足でける

何を言っても長時間、
無視し続ける

あ
な
た
は
、
配
偶

者
や
恋
人
な
ど
か

ら
次
の
項
目
に
あ

た
る
よ
う
な
行
為

を
さ
れ
た
と
き
に
、

そ
れ
が
暴
力
だ
と

思
い
ま
す
か

ドメスティック・バイオレンスに対する認識

殴
る
な
ど
の
身
体
的

暴
力
に
比
べ
て
、
長

期
間
無
視
し
続
け
る

な
ど
の
精
神
的
暴
力

へ
の
認
識
が
低
い
も

の
と
な
っ
て
い
ま
す
。

▲

木
場
在
住　

住
田
さ
ん

男女の地位の平等感については、多くの項目で前回調査（平

成12年実施）と比べて男性優遇と感じている割合は、低

くなっていますが、依然として、「家庭生活」については４

割以上、「職場」については6割弱、「社会通念・慣習・し

きたりなど」については7割弱が男性優遇と感じています。

■ 男性の方が優遇
■ どちらかといえば
　 男性の方が優遇
■ 平等
■ どちらかといえば
 　女性の方が優遇
■ 女性の方が優遇
■ わからない
■ 無回答
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①家庭生活で

⑦社会通念・慣習・
　しきたりなどで

⑥法律や制度の上で

⑤政治の場で

④地域社会で

③学校の教育で

②職場で

調
査
対
象
・
調
査
方
法

　

区
民
調
査
で
は
、
区
内
在
住
の

満
20
歳
以
上
の
男
女
２
、０
０
０

人
を
無
作
為
抽
出
し
ま
し
た
。

　

区
内
企
業
（
事
業
所
）
調
査
で

は
、従
業
員
20
人
以
上
の
企
業（
事

業
所
）
１
、０
０
０
カ
所
を
無
作

為
に
抽
出
し
ま
し
た
（
回
答
い
た

だ
い
た
時
点
に
お
い
て
20
人
以
下

と
な
っ
て
い
る
場
合
も
あ
り
ま

す
）。

　

い
ず
れ
も
、
調
査
票
を
郵
送
配

布
・
郵
送
回
収
し
ま
し
た
。

主
な
調
査
項
目

○
区
民
調
査

男
女
平
等
意
識
、
子
育
て
、
家

庭
や
暮
ら
し
、
仕
事
、
配
偶
者

等
か
ら
の
暴
力
、
地
域
活
動
、

区
の
施
策
な
ど
。

○
企
業
（
事
業
所
）
調
査

職
場
に
お
け
る
男
女
共
同
参
画

推
進
、育
児
や
介
護
へ
の
支
援
、

ワ
ー
ク
・
ラ
イ
フ
・
バ
ラ
ン
ス

（
注
）、
区
の
施
策
な
ど
。

集
計
結
果

　

有
効
回
答
数
（
回
収
率
）
は
、

区
民
調
査
で
９
１
１
人
（
45
・

６
％
）、
区
内
企
業
（
事
業
所
）

調
査
で
３
０
４
カ
所
（
30
・
４
％
）

で
し
た
。

［単位：％］

［単位：％］

　

区
で
は
、
平
成
23
年
度
か
ら
の
新
た
な
男
女
共
同
参
画
プ
ラ

ン
（
第
５
次
行
動
計
画
）
策
定
の
た
め
の
基
礎
資
料
と
す
る
た
め
、

昨
年
10
月
９
日
か
ら
10
月
30
日
ま
で
「
男
女
共
同
参
画
に
関
す
る

意
識
実
態
調
査
」
を
区
民
と
区
内
企
業
（
事
業
所
）
に
対
し
て
実

施
し
ま
し
た
。

　

こ
の
た
び
調
査
結
果
が
ま
と
ま
り
ま
し
た
の
で
、
そ
の
概
要
を

お
知
ら
せ
し
ま
す
。ご
協
力
い
た
だ
き
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

＜項目別＞

＜全体として＞
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6.1
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7.0

男性の方
が優遇
10.9

女性の方が優遇
0.5

わからない
7.0

どちらかといえば
男性の方が優遇
43.7

どちらかといえば
女性の方が優遇
4.1

平等
27.0

無回答
6.8 あ

な
た
は
、
次
の
各
項
目
に
つ

い
て
、
一
般
的
に
み
て
男
女
の

地
位
は
平
等
と
な
っ
て
い
る
と

思
い
ま
す
か

男
女
の
地
位
の
平
等
感

Q

Q

どんな場合でも
暴力であると思う

まだまだ男性優遇？
男女共同参画に関する
意識実態調査の結果まとまる

注　ワーク・ライフ・バランスとは、「仕事」と「仕事以外の活動（子育てや地域活動など）」を組み合わせ、バランスのとれた働き方を選択できるようにすることです。

区民

区民

まだまだ男性優遇？
男女共同参画に関する
意識実態調査の結果まとまる




